0408602

O

Compact 10

Monteringsvejledning
Assembly instructions
MHCTpYKUMA No ycTaHOBKe
Monteerimisjuhend

Montazas noradijumi

280-98/2




0411530 | Gavel korgsida
0411630 | Gavel
0411830 | Mittsektion
0412001 | Nedre stag
0412201 | Véggfaste
0412901 | Ovre stag
1710194 | Tradback
1710170 | Skruv K6S M6x10 Fzb.

1710172 | Skruv MC6LS BN 1206 M8x20 Fzb.
1710174 | Insexnyckel (n=4) for M6

8857080 | Avloppsarrangemang kpl.

@ Reservedele

© 0O ~NOOUBRsWNR

=
o

i
[

1 | 0411530 | Gavl kurvside 1 | 0411530 | Endestykke kurvside 1 | 0411530 | Upright, basket side

2 | 0411630 | Gavl 2 | 0411630 | Endestykke 2 | 0411630 | Upright

3 | 0411830 | Midtersektion 3 | 0411830 | Midtseksjon 3 | 0411830 | Middle section

4 | 0412001 | Nederste skinne 4 | 0412001 | Nedre stag 4 0412001 | Lower strut

5 | 0412201 | Veegbeslag 5 | 0412201 | Veggfeste 5 10412201 | Wall attachment

6 | 0412901 | @verste skinne 6 | 0412901 | Qvre stag 6 | 0412901 | Upper strut

7 1710194 | Tradkurv 7 1710194 | Tradkurv 7 11710194 | Wire basket

8 1710170 | Skrue K6S M6X10 Fzb. 8 1710170 | Skrue K6S M6x10 Fzb. 8 | 1710170 | Screw K6S M6x10 Fzb

9 | 1710172 | Skrue MC6LS BN 1206 M8x20 Fzb. 9 | 1710172 | Skrue MC6LS BN 1206 M8x20 Fzb. 9 |1710172 | Screw MC6LS BN 1206 M8x20 Fzb.
10| 1710174 | Unbrakonggle (n=4) til M6 10| 1710174 | Unbrakongkkel (n =4) for M6 10 | 1710174 | Socket key (n=4) for M6

11| 8857080 | Aflgbsarrangement kbl. 11| 8857080 | Avlgpsarrangement, kopling 11 | 8857080 | Waste pipe arrangement, complete

@ Ersatzteile @ Czesci zapasowe 3anacHble 4YacTu

1 | 0411530 | Seitenteil (Korbseite) 1 | 0411530 | Nozki po stronie koszykow 110411530 | CTolKa CO CTOPOHbI CETOK

2 | 0411630 | Seitenteil 2 | 0411630 | N6zki 2 | 0411630 | CToKa CO CTOPOHLI MOMKNA

3 | 0411830 | Mittelteil 3 | 0411830 | Wspornik $rodkowy 3 0411830 | [pomerxyTouHas cTovka

4 | 0412001 | Untere Verbindungsstangen 4 0412001 | Wsporniki dolne 4 0412001 | HwxHAA nepeknaamvHa Mexpy cTorkamu
5 | 0412201 | Wandbefestigung 5 | 0412201 | Uchwyt mocujacy do $ciany 5 0412201 | [lepeknanvHa ANA Mok

6 | 0412901 | Obere Verbindungsstangen 6 | 0412901 | Wsporniki gorne 6 0412901 | BepxHAa nepeknanvHa Mexpy cTonkamu
7 | 1710194 | Drahtkorb 7 | 1710194 | Koszyki druciane 7 |1710194 | CetouHan KopauHa

8 | 1710170 | Schraube K6S M6x10 Fzb. 8 | 1710170 | Sruba K6S M6x10 Fzb 8 | 1710170 | CrrxHoi Gon KBS M6x10

9 | 1708000 | Schraube MCBLS BN 1206 M8x20 Fzb. | 9 | 1708000 | Sruba MCBLS BN 1206 M8x20 Fzb. | © | 1708000 | CTxXHOM 60NT MCELS BN 1206 M8x20 Fzb.
10| 1710174 | Innensechskantschlissel (n=4) fiir M6 10| 1710174 | Klucz imbusowy (n=4) do M6 10 11710174 | Kntou AnA MoHTaxa (H=4 AnA M6)

11| 8857080 | AbfluBvorrichtung komplett 11| 8857080 | System odptywowy 118857080 | BopooTBopHan Tpy6a B kommnnekTe
@ Varuosad @ Atsarginés dalys @ Rezerves dalas

1 | 0411530 | Korvidepoolne kiiljeosa 1 | 0411530 | Galinis rémas krep$io puséje 1. | 0411530 | Grozu stativs, sanu balsts

2 | 0411630 | Kiiljeosa 2 | 0411630 | Galinis rémas 2. | 0411630 | Sanu balsts

3 | 0411830 | Keskmine sektsioon 3 | 0411830 | Vidurine pertvara 3. | 0411830 | Balsta vidéja sekcija

4 | 0412001 | Alumine staag 4 | 0412001 | Apatinis skersinis 4. | 0412001 | Apaks$éjais savienojums

5 | 0412201 | Seinakinnitus 5 | 0412201 | Sieninis tvirtinimas 5. | 0412201 | Sienas liste

6 | 0412901 | Ulemine staag 6 | 0412901 | VirSutinis skersinis 6. | 0412901 | Augséjais savienojums

7 | 1710194 | Korvsahtlid 7 | 1710194 | Vielinis krepsys 7. | 1710194 | Stiep|u grozi

8 1710170 | Kruvi K6S M6x10 Fzb. 8 1710170 | Sraigtas K6S M6x10 Fzb. 8. | 1710170 | Skrive K6S M6x10 Fzb

9 1708000 | Kruvi MC6LS BN 1206 M8x20 Fzb. 9 1708000 | Sraigtas MC6LS BN 1206 M8x20 Fzb.| 9. | 1708000 | Skrive MC6LS BN 1206 M8x20 Fzb.

10| 1710174 | Kuuekandiline mutrivdti (n=4) M6'ile 10| 1710174 | Raktas (n=4) tinka M6 10.| 1710174 | Skruvgriezis (n=4), paredzéts M6

11| 8857080 | Aravoolutoru, kompl. 11| 8857080 | Nutekéjimo mechanizmas 11.| 8857080 | Kanalizacijas novadmehanisma komplekts.




SE / Goda rad om underhall

Rostfritt stal &r elegant och mycket enkelt att underhalla. Har féljer nagra tips om hur du kan
hélla din If6-bank vacker langre. Torka 6ver med en fuktig svamp eller trasa efter anvandning.
Du kan ocksa anvanda diskmedel pa trasan om du skoljer med vatten efterat. Ta sedan en torr
putstrasa och "polera” sa blir det skinande blankt. Matta partier far tillbaka sin glans om du strér
pa lite krita och sedan polerar med en mjuk trasa. Skélj med vatten och torka.

Undvik att anvanda syror eller andra starka &mnen i hon eller p& banken. Till och med

konserveringslag och vatskor med salt eller socker som far torka in, kan ge missfargningar som
ar svara att fa bort. Undvik stélull eller fibersvamp p& arbetsytorna. Det gar dock bra att
anvanda fibersvamp i diskhon och i avloppshon.

Skarbrada och bankskiva av teak eller bok bér behandlas med matolja innan de anvénds forsta
gangen. Upprepa "oljebehandlingen” ett par ganger om &ret och véand skarbradan da och da s&
att bagge sidor anvands lika mycket. Bréadan rengors enklast med diskmedel och diskborste,
kom ih&g att skélja ordentligt med vatten och torka efterat.

DK / Gode rad til godt vedligehold

Rustfrit stal er elegant og meget nemt at holde. Her er et par gode tips til, hvordan din If¢ vask
holder sig smuk leengere. Tar over med en fugtig svamp eller karklud efter brugen. Du kan
ogsa bruge opvaskemiddel p& kluden, hvis du skyller efter med vand. Tag et tart viskestykke og
“polér* efter, sa bliver det skinnende blankt. Matte partier pa pladen far sin glans tilbage, hvis
du strer lidt kridt pa og polérer med en blad klud. Skyl efter med vand og ter efter.

Undgé at arbejde med syre eller andre skrappe stoffer pa vasken eller vaskebordet. Selv

konserveringslage og veesker med salt eller sukker, der far lov at terre ind, kan give mis-
farvninger, der er sveere at fierne. Undga at bruge staluld eller fibersvamp pa arbejds-pladerne.
Men du kan godt bruge fibersvamp i vasken og udslagsvasken.

Skeerebreet og bordplade af teak eller bgg ber behandles med madolie, inden, de tages i brug
ferste gang. Du bgr gentage “oliebehandlingen* et par gange om &ret og vende skeerebrzettet
fra tid til anden, sa begge sider bliver brugt lige meget. Breettet rengares nemmest med
opvaske-middel og en opvaskebarste — husk at skylle godt med vand og terre efter.

NO / Gode réd om vedlikehold

Rustfritt stal er elegant og meget enkelt & vedlikeholde. Her fglger noen tips om hvordan du
holder din Ifo-benk vakker lenge. Terk av med en fuktig svamp eller klut etter bruk. Du kan ogséa
bruke oppvaskmiddel pa kluten dersom du skyller med vann etterpa. Ta deretter en tarr
pusseklut og "poler” s blir det skinnende blankt. Matte partier far tilbake sin glans hvis du strer
pa litt kritt og deretter polerer med en myk klut. Skyll med vann og tark av.

Unnga & bruke syrer eller andre sterke stoffer i kummen eller p& benken. Til og med

konserveringslake og veesker med salt eller sukker som far terke inn, kan gi misfarge som er
vanskelig & fa bort. Unnga & bruke stalull eller fibersvamp pa arbeidsflatene. Det gar imidlertid
bra & bruke fibersvamp i oppvaskkummen og i utslagsvasken.

Skjeerefjgl og benkplate av teak eller bgk ber behandles med matolje for de tas i bruk. Gjenta
"oljebehandlingen” et par ganger om &ret og snu skjeerefijgla av og til slik at begge sider brukes
like mye. Fjela rengjeres enklest med oppvaskmiddel og oppvaskbarste, og husk a skylle godt
med vann og tgrke av etterpa.

GB / Good advice on maintenance

Stainless steel is elegant and very easy to maintain. Here are a few tips to help you keep your
If6 sink/worktop looking good for many years. Wipe it with a damp sponge or cloth after use.
You can also use washing-up liquid on a cloth if you rinse with water afterwards. Then take a
dry duster and

"polish” until it shines. Matt sections will recover their shine if you sprinkle a little chalk on them
and then polish with a soft cloth. Rinse with water and dry.

Avoid using acid or other powerful agents in the sink or on the worktop. If preserving fluids and

liquids containing salt or sugar are allowed to dry on the surface, they could produce
discoloration which is difficult to remove. Avoid using steel wool or fibre sponges on working
surfaces. Fibre sponges are, however, suitable inside the sink/s.

Cutting boards and worktops made of teak or beech should be treated with cooking oil before
they are used for the first time. Repeat this "oil treatment” a couple of times a year and turn the
cutting board from time to time so that both sides are used equally. The worktop is easiest to
clean using washing-up liquid and a brush. Remember to rinse thoroughly with water and then
dry after-wards.

DE / Pflegeanweisungen

Rostfreier Stahl ist elegant und sehr einfach zu pflegen. Hier folgen einige Tips, wie die If6-
Arbeitsplatte lange schon bleiben kann. Mit einem feuchten Schwamm oder Lappen nach der
Benutzung abwischen. AnschlieBend mit einem trockenen Putzlappen ,polieren®, bis die
Oberflache vor Sauberkeit glanzt. Matte Partien erhalten ihren Glanz zuriick, wenn man etwas
Kreide auf sie streut und anschlieRend mit einem weichen Lappen poliert. Mit Wasser absptilen
und abtrocknen.

Die Anwendung von Séuren oder anderen scharfen Mitteln im Spilbecken oder auf der

Arbeitsplatte vermeiden. Auch Einlegefliissigkeiten und salz- oder zuckerhaltige Losungen, die
eintrocknen, kénnen Verfarbungen verursachen, die schwer zu beseitigen sind. Vermeiden Sie
Stahlwolle oder Scheuerschwamme auf den Arbeitsflachen. Ein Scheuerschwamm eignet sich
hingegen gut fur Spulbecken und AbfluR3trichter.

Schneidebretter und Arbeitsplatten aus Teak oder Buchenholz sollten vor der ersten Benutzung
mit Speisedl behandelt werden. Die Behandlung mit Ol einige Male pro Jahr wiederholen und
das Schneidebrett ab und zu umdrehen, so daR beide Seiten in gleichem MaRe benutzt werden.
Das Schneidebrett am einfachsten mit Spulmittel und -bilrste reinigen; denken Sie daran, es
ordentlich mit Wasser abzuspulen und anschlieRend abzutrocknen.

RU/ COBETbI MO YXOoLY

M3penuna n3 HepxaBeroLLie CTanu 3rer aHTHbl U 3a HMW 11erko yxaxxmearb. Huxe
npuBenem HeKoTopble rnoredHble COBETbl M UHCTPYKLMW MO yXo4y 3a n3aernnamMu 1f6 N
Y106kl OHV [A0MTO pafoBany Bac. [MoBEPXHOCTb M3 HEPXKABEHLLIEN CTanu nocne
1CMOrb30BaHMA BbITMPAKOT BIaXXHOW TPAMKOW Unn rybkor. Mocne 3Toro BbITUPAKT HAcyxo
- Toraa NoBepxHOCTb OCTAHETCA KPacMBOW, kak ByTo ee TOMbKo YTO oTrnorvposanu!
nOTyCKHeBLIJI/Ie mMecTa ﬁyﬂyT ONATb ﬁﬂeCTeTb, €CInn UX HaTepeTb MeJIOM U BbITEPETb CyXOVI
TPAMNKOW, NOCIE Yero NOBEPXHOCTb NMPOMbITb BOLOW W BbITEPETL HACYXO.

M3beranTe MCMOMb30BaHMA CUITbHOOENCTBYIOLLIMX XMMUKATOB, TaKUX Kak KMCMOTbl Ha

noBepxHOCTM 13 HepxKaBsetoLLLe cTanu. Pacconbl, CMponbl U MapuHaabl, KOTopble
cofepXxat MHOrO COMW MK caxapa, Ha HepXKaBeroLLLei MOBEPXHOCTU He AOMKHbI
BbICbIXaTb, T. K, 00pa3oBaBLUMECA NATHA NOTOM M/10X0 yAAnATCA.

He obpabarbiBaiTe NOBEPXHOCTb METANTINYECKOV TEPKOM 1n abpasneHon rybkon. Camy
MOVIKY MOXXHO MPOTVpaTh MOYasikor, COCTOALLIEN 13 BOSIOKOH. Pabouyto MoBepxHOCTb 13
TUKa nnm 6yka nepeq NepebIM MCMOMb30BaHNEM HamasaTb PaCTUTENbHLIM Mac/IoM.
MoBepxHOCTb 0BHOBNAKOT, BTUPAA B Hee pacTUTenbHOe Macso 2 pasa B rod. PasgenoyHbin
CTON KenaTesibHO UCMosb30BaTh C 06enx CTOPOH B pasHoM Mepe. MoBepXHOCTb YMCTAT
06bI4HbIMY CPEACTBAMM A1A MbITbA NOCYAbI, HATVPaA VX LLLETKON. Mocne MbITbA CToN
TLLATeNbHO MPOMOSIOCKaTb M BbiTEPETb.

PL / Dobre rady odnosnie konserwacji

Nerudijantis plienas yra elegantiskas ir jj labai paprasta priziaréti. Pateikiame keletg patarimy,
kaip ilgiau galite iSlaikyti savo If6 stalvir§j grazy. Po naudojimosi nusluostykite drégna plausine
arba skuduréliu. Skudurélj galima suvilgyti indy plovikliu, bet po to reikia nuplauti vandeniu.
Tada sausa skuduréliu "nupoliruokite” pavirsiy iki spindesio. Matinés dalys atgaus zvilgesj,
pabarscius jas trupuciu kreidos ir po to nupoliravus minkstu skuduréliu. Nuplaukite vandeniu ir
nusluostykite.

Stenkités nenaudoti ragséiy ar kity aitriy medziagy latakui arba stalvirSiui valyti. Net konservy
sunku pasalinti. Stenkités nenaudoti darbiniams pavirSiams vielinés ar paprastos plausinés.
Taciau plausine galima sékmingai naudoti indy plautuvéje ir nutekéjimo latake.

18 tiko arba buko pagaminta pjaustymo lenta ar stalvirSis prie$ pirmajj panaudojima turi bati
apdoroti maistiniu aliejumi. Pakartokite Sig procedirg porg karty per metus, o pjaustymo lentg
reguliariai apverskite, kad abi pusés baty naudojamos tolygiai. Lenta papras¢iausia valyti indy
plovikliu ir Sepetéliu - nepamirskite po to gerai nuplauti vandeniu ir nusluostyti.

EE / Haid soovitusi hooldamiseks

Roostevaba teras on elegantne ja véaga lihtne hooldada. Siinkohal méned nduanded, kuidas Teil
dnnestub oma If6 laudu kauem kaunina hoida. Kuivatage nad parast kasutamist niiske kasna
vai lapiga. Vdite lapile panna ka ndudepesuvahendit, kuid loputage parast veega tle. Votke
seejarel kuiv lapp ja “poleerige”, nii saate sérava laike. Matid kohad hakkavad jélle laikima, kui
puistate neile veidi kriiti ja seejarel poleerite pehme lapiga. Loputage veega ja kuivatage.
Valtige hapete vdi muude kangete ainete kasutamist valamukausis vdi laual. Vahel kuivavad

konserveerimisvedelikud voi soola vdi suhkrut sisaldavad vedelikud kinni ja jatavad plekid, mida
on raske eemaldada. Véltige terasharjade voi kareda pesukasna kasutamist téopindadel. Kéasna
saab ju hasti kasutada ndudepesu- ja loputuskausis.

Tiikpuidust voi pdogist I16ikelauda ja lauaplaati peaks enne esimest kasutamist toétlema
toidudliga. Korrake “6lito6tlust” paar korda aastas ja kasutage I6ikelaua mélemat poolt vordselt.
Lauda puhastage lihtsalt n6ude-pesuvahendiga v8i nBudepesuharjaga, arge unustage
korralikult veega loputada ja seejarel kuivatada.

LT / Naudingi patarimai prieziarai

Neradijantis plienas yra elegantiskas ir jj labai paprasta prizitréti. Pateikiame keletg patarimy,
kaip ilgiau galite iSlaikyti savo If6 stalvir§j grazy. Po naudojimosi nusluostykite drégna plausine
arba skuduréliu. Skudurélj galima suvilgyti indy plovikliu, bet po to reikia nuplauti vandeniu.
Tada sausa skuduréliu “nupoliruokite” pavirsiy iki spindesio. Matinés dalys atgaus zvilgesj,
pabarscius jas trupuciu kreidos ir po to nupoliravus minkstu skuduréliu. Nuplaukite vandeniu ir
nusluostykite.

Stenkités nenaudoti rags¢iy ar kity aitriy medziagy latakui arba stalvirSiui valyti. Net konservy
sunku pasalinti. Stenkités nenaudoti darbiniams pavirSiams vielinés ar paprastos plausinés.
Taciau plausine galima sékmingai naudoti indy plautuvéje ir nutekéjimo latake.

18 tiko arba buko pagaminta pjaustymo lenta ar stalvirsis prie$ pirmajj panaudojima turi bati
apdoroti maistiniu aliejumi. Pakartokite Sig procedirg porg karty per metus, o pjaustymo lentg
reguliariai apverskite, kad abi pusés bty naudojamos tolygiai. Lentg paprasciausia valyti indy
plovikliu ir Sepetéliu - nepamirskite po to gerai nuplauti vandeniu ir nusluostyti.

LV / TiriSanas padomi

Neruséjosa metala izstradajumi ir eleganti un viegli tirami. Tomér més gribam jus iepazistinat ar
daziem padomiem, ka IFO) mazgajamos galdus uzturét ilgak skaistus.

Péc katras lietoSanas noslaukiet to virsmu ar mitru lupatu vai stikli. Varat lietot ari trauku
mazgajamo lidzekli, taéu péc mazgasanas tas ir janoskalo. Péc tam ar sausu lupatu nopulé&jiet
mazgajamo galdu spidoSu. Matétas vietas var padarit par izcili spidosam, ja pulésana
izmantosiet nedaudz krita. Noskalojiet ar tdeni un nosusiniet.

Izvairieties no skabju vai citu kodigu vielu izmantoSanas izlietné vai uz mazgajama galda. Grati

likvidéjamus traipus var radit pat konservu sals un cukura Skidrumi, ja tos uzreiz nenoskalo un
lauj tiem reagét ar galda virsmu. Nelietojiet metala Skiedru vai zalo Skiedru stiklus mazgajama
galda virmu tiriSanai. Tacu zalo Skiedru sukli var lietot izlietnu tirisanai.

Mazgajamo galdu dalas, kas izgatavotas no kokmaterialiem, pirms lietoSanas ir jaapstrada ar
partikas augu ellu. So apstradi atkartojiet vismaz divas reizes gada. GrieSanas déla virsmu
apstradajiet ar ellu no abam pusém un centieties virtuves darbos lietot déla abas puses.
GrieSanas délis ir jamazga ar trauku mazgajamo lidzekli un trauku mazgajamo birsti.
Neaizmirstiet kartigi noskalot un nosusinat.

Huvudkontor och tillverkning:
Tillverkning:
Distriktskontor:

If6 Sanitar AB, S-295 22 Bromolla, 0456-480 00, www.ifosanitar.com
If6 Sanitar AB, S-375 85 Morrum, 0456-480 00

Malmé 040-22 84 10, Goteborg 031-47 90 40, Orebro 019-27 60 80,

Stockholm 08-772 21 40, Sundsvall 060-67 82 20

Norge: Ifg Saniteer A/S, 22 65 69 00. Danmark: Max Sibbern, 44 50 04 04



